

# СТОРЫЕГОСК

## ТЕРРИТОРИЯ УСПЕХА

Иллюстрированный  
журнал



Богатство  
родного  
края

Времен  
связующая  
нить

Куда пойти учиться?

Авиация —  
это призвание!



# В ЗАБОТЕ о БЛИЗКИХ

Недаром говорят, что «о развитии общества судят по его отношению к старику и детям», особенно если речь идет об инвалидах и детях с ограниченными физическими и умственными возможностями. Система социальной защиты населения Егорьевска включает в себя Егорьевское управление социальной защиты населения, центр занятости населения и 7 социальных учреждений. Общее количество граждан, которым предоставляются меры социальной поддержки, в среднем составляет 40% от общей численности жителей всего округа. На учете в Егорьевском управлении состоит более 400 детей-инвалидов и около 750 семей, пользующихся мерами социальной поддержки по статусу многодетной семьи. Особое место в ряде социальных учреждений занимает «Кольчевский психоневрологический интернат». Расположенный в стенах действующего Казанского женского монастыря, он еще со времен богадельни славился не только своевременной медицинской помощью, но и духовным окормлением подопечных сестрами обители. Условия проживания для 600 человек интерната приближены к домашним. Помимо лечебных кабинетов, лаборатории и аптеки, здесь есть и комната психологической разгрузки, помещения для занятий на тренажерах, библиотека, актовый зал, компьютерный класс. На территории интерната организовано подсобное хозяйство, спортивная и танцевальная площадки, беседки. Здесь поют и танцуют, играют в футбол и активно занимаются туризмом. Ни один год не обходится без побед команд интерната, и он по праву всегда занимает призовые места среди психоневрологических интернатов Московской области по итогам работы.

Для обслуживания граждан пожилого возраста, инвалидов, детей и подростков с ограниченными физическими и умственными возможностями и их родителей был создан Егорьевский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Журавушка». Здесь реализуются все формы социального обслуживания: стационарная, полустационарная, обслуживание на дому. Ежегодно услугами Центра пользуются около 7 тыс. граждан. В целях доступности соци-



альных услуг работают 18 отделений и открыто 5 сельских социальных консультативных пунктов. Учреждением реализуются комплексная социально ориентированная программа «Участие», два областных проекта, разработанных по поручению Министерства социального развития Московской области: «Социальная служба Подмосковья» и «Социальный гид Подмосковья», а также ряд других социально значимых проектов. Есть здесь и свой современный «домовой»: в работе реабилитационных отделений принимает участие робот-консультант Кузьма. Три последних года подряд «Журавушка» занимает первую строчку рейтинга областных социальных учреждений. В прошлом году Центр стал победителем Всероссийского конкурса «100 лучших предприятий и организаций России – 2016» в номинации «Лучшее предприятие в сфере предоставления услуг населению»; одержал победу в ежегодном 12 Всероссийском конкурсе «Успех! 2016», по итогам которого директор Егорьевского ЦСО «Журавушка» Л.В. Головушкина стала победителем в номинации «Лучшая представительница деловых женщин России» в социальной сфере и была награждена общественной премией «Золотая птица»; принесла награду Центру и Всероссийская Национальная Премия «Лидер отрасли» с присуждением высокого звания «Ведущий Центр России в сфере социального обслуживания граждан».

